
 RESTAURATION COMMERCIALE 

PROMO
OCTOBRE 2022

VOYAGER AU CREUX
DE L’ASSIETTE !

LA RESTAURATION ITALIENNE

11€

 00
LE KILO

RAVIOLONE SICILIENNE 
FARCIE THON, OLIVES NOIRES, 
CÂPRES
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 245327
Soit 22,00€ LE SACHET
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LES PRODUITS
PREMIUM ET ORIGINES22

Excel lente résistance à la coupure 
( ISO 13997 = 24,2 N).
Protect ion renforcée de l ’avant-
bras grâce à sa longue manchette 
supplémentaire.

Sans conservateur : 
Uniquement 

du jambon et du sel . 
Un jambon supérieur 

de 7 mois minimum 
d’aff inage.Tranchage 

f in à l ’ i tal ienne.

PRIX
EXCLU WEB

Bénéficiez de  
PRIX EXCLUSIFS 
en commandant  

sur notre  
SITE INTERNET  
ou sur notre  

APPLICATION MOBILE !

Recette réal isée avec des noisettes 
françaises,  récoltées à une trentaine 
de kms de l ’atel ier de fabricat ion 
dans le Lot-et-Garonne et  sans hui le 
de palme.

PÂTE À TARTINER 
NOISETTES 
ET CACAO
LUCIEN GEORGELIN
Squeezer de 550 g
Colis de 8
Code : 401376

6€ 90
LE FLACON

GANT ANTI COUPURE
MAPA
Colis de 10

Taille 6 (430150)
Taille 7 (430151)
Taille 8 (430152)
Taille 9 (430153)
Taille 10 (430154)
Taille 11 (430155)

15€ 49*

LA PIÈCE

AU COURS

JAMBON SEC 
ITALIEN TRANCHÉ
FIORUCCI
Sachet de 320 g (24 tranches)
Colis de 6
Code : 403319

* TVA : 20 %.

Tandoori - Pot de 2,5 kg 
(402015)
Tikka - Pot de 2,4 kg 
(402016)

12€ 95
LE POT

PÂTES ÉPICÉES
PATAKS
Colis de 2

Les pâtes épicées,  prêtes à 
l ’emploi ,  Patak’s sont toutes 
élaborées à par t ir  de recettes 
de famil les secrètes,  compo-
sées d’un mélange d’épices 
pleine de saveur spécialement 
sélect ionnées et  conservées 
dans l ’hui le.



LA RESTAURATION ITALIENNE

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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LES LASAGNES : 
UNE VALEUR
SÛRE À LA CARTE !

7€ 50
LE KILO

LASAGNES 1/4
GASTRONORMES
QUALITÉ SUPÉRIEURE
PANZANI
Boîte de 1 kg
Colis de 9
Code : 359695
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LA RESTAURATION ITALIENNE

DE L’APERITIVO
AU PLAT PRINCIPAL
À L’HEURE ITALIENNE ! 

LUMACONI
NOUVELLE TERRE
Paquet de 500 g
Colis de 12
Code : 207485

3€ 50
LE PAQUET

RIGATONI
NOUVELLE TERRE
Paquet de 500 g
Colis de 12
Origine : ITALIE
Code : 207486

3€ 50
LE PAQUET

DEMI JAMBON ROSTELLO
AUX HERBES
FIORUCCI
Pièce de 4 kg env.
Colis de 2
Code : 243180

AU COURS

SPIANATA PICCANTE
GIOVANNIELLO
La Spianata Piccante est un salami typique des 
régions italiennes proches des Apennins.
Elle est obtenue en enrichissant la viande de porc 
d’arômes naturels, ce qui lui donne son goût épicé. 
Elle s’apprécie en tranches épaisses pour préserver 
l’équilibre entre le maigre et le gras.
Pièce de 1.8/2.5 kg
Colis de 6
Origine : ITALIE
Code : 311211

AU COURS

COPPA TRANCHÉE
AOSTE PRO
Barquette de 250 g (32 
tranches)
Colis de 12
Code : 980034

AU COURS PINSA
CASA LEONARDO
il s’agit d’une version ancienne, plus saine et plus 
digeste de la pizza napolitaine. La différence réside 
dans sa pâte plus légère à base d’un mélange de 
farines (blé, riz et soja) et de 80% d’eau qui confère 
à cette pâte croustillance à l’extérieur, moelleux à 
l’intérieur et une texture plus fi ne et plus légère.
Pièce de 230 g
Sachet de 4
Colis de 6
Code : 430175
Soit 7,99€ LE SACHET

2€ 00
LA PIÈCE
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Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr

ou sur l’appli mobile Transgourmet, hors clients Grands Comptes. 

PESTO
TRANSGOURMET QUALITY
Pot PET de 470 g
Colis de 6

Rosso (300758)
Verde (300759)

6€ 70
LE POT

OLIVES NOIRES 
DÉNOYAUTÉES 
TAGGIASCA
Bocal de 950 g
Colis de 6
Origine : ITALIE
Code : 213788

21€ 95
LE BOCAL

Gorgonzola	 401333	 7,69€	
Parmigiano reggiano	 401335	 8,23€	
Variété 	 Code 	 Prix/Poche

CRÈMES SALÉES
7 CHEF
Surgelées et conditionnées en poches pâtissières 
prêtes à l’emploi, elles permettent d’égayer tous 
les sandwiches, paninis, plats principaux, burgers 
hauts-de-gamme, entrées, grignotages frits, 
pizzas...
Poche de 500 g
Colis de 8
Origine : ITALIE
	

7€ 69
LA POCHE
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15€ 90
LE KILO

ARTICHAUTS COUPÉS 
MARINÉS À L’HUILE
Barquette avec couvercle de 
1 kg
Colis de 4
Code : 243403

16€ 99
LA BARQUETTE

INVOLTINIS DE SPECK 
À LA RICOTTA MARINÉS
SOBREVAL
Pièce de 20 g
Barquette de 30
Colis de 4
Code : 311539

10€ 79
LE KILO

GORGONZOLA DOP 1/8 
DE MEULE 25 % M.G.
BARUFFALDI
Fabriqué en Italie
Pièce de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 629949

À partir de

BURRATA
DEL GAUDIO GOURMET
Composée d’une pâte fine filée à la main 
afin de former une sorte de poche, garnie 
d’une onctueuse stracciatella (cette même 
pâte effilochée et mélangée à de la crème).
Colis de 8

2€ 65
LA BARQUETTE

125 g x 2	 302540	 3,15€	
200 g	 302541	 2,65€	
Barquette de 	 Code 	 Prix/Pièce



LES PLATS 
DU JOUR

2 RECETTES  POUR  VAR I ER  L ES  P LA IS IRS
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DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
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FRICASSÉE DE MOULES 
AU BEURRE D’ESCARGOT 
POMMES DE TERRE
GRENAILLE

AXOA VEAU QUINOA

AU COURS MOULES
DE BOUCHOT
Mytilus edulis
Sac de 5 kg
Pêchées en Océan
Atlantique Nord-Est
Code : 237802

AU COURS ÉPAULE DE VEAU 
DÉSOSSÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 8 kg env.
Code : 628578



AVOCAT HASS
Catégorie 1
Calibre 22
Pièce de 180 g env.
Colis de 22
Code : 8982

AU COURS AU COURS

COURGETTE
Catégorie 1
Calibre 14/21
Colis de 5 kg

Origine : France (9020)
Origine : Import (9048)

CHAMPIGNONS DE 
PARIS PIED COUPÉ
Caisse de 3 kg
Code : 9044

AU COURSAU COURS

TOMATE RONDE 
ÉQUEUTÉE
Catégorie 1
Calibre 57/67
Colis de 6 kg

Origine : France (9075)
Origine : Import (9077)

AU COURS

POTIMARRON
Catégorie 1 
Pièce de 1.2 kg env.
Colis de 10

Origine : France (967905)
Origine : Import (970741)

L E S  F R U I T S  E T  L É G U M E S

7Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

MÂCHE
Catégorie 1
Sachet de 1kg
Origine : FRANCE
Code : 8965

AU COURS
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AU COURS

ANANAS
Catégorie 1
Calibre B9
Pièce de 1.28 kg env.
Colis de 9

Origine : Costa rica (300792)
Origine : Import (966862)

C’EST DE 
SAISON !
La mâche
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L A  B O U C H E R I E
LE BŒUF

LE VEAU

LE PORC L’AGNEAULA VIANDE CUITE

ESCALOPE NOIX 
DE VEAU PAILLARDE 
APLATIE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
(206306)
Origine : UE
Code : 206305
Autre grammage : 180 g

AU COURS

FAUX FILET
BEAUVALLET RESTAURATION
(Sans chapeau de gendarme)
Pièce de 180 g 
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 479790
Autres grammages : 
200 g (479808), 
220 g (961647),  
250 g (961648), 
300 g (101271)

AU COURS

RÔTI DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Noix tende de Tranche 
Pièce de 2 kg env.
Origine : UE

Sans barde (479550)
Avec barde (624429)

AU COURS

PAVÉ DE FILET 
RUMSTEAK
Pièce de 180 g 
Sachet sous vide 2 x 5
Code : 950907

AU COURS

PAVÉ CŒUR DE 
RUMSTEAK
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 140 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 479899
Autres grammages :  
160 g (479907),  
180 g (479915),  
200 g (479923),  
250 g (970554)

AU COURS

AU COURS NOIX PÂTISSIÈRE 
D’AGNEAU
(Frais ou décongelé)
Pièce de 0,3/0,5 kg env.
Sachet sous vide de 2 x 3
Origine : UE
Code : 833696

CARRÉ DE PORC  
10 CÔTES DÉVERTÉBRÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 2.5/3,5 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 480772

AU COURS

AU COURS

FONDANT DE VEAU 
SEMI PARÉ
(Nerveux sous noix)
Pièce de 0,9/1,3 kg
Origine : UE
Code : 835645

AU COURS JARRET DE PORC 
À LA FLEUR DE BIÈRE 
CUIT SOUS VIDE
BEAUVALLET RESTAURATION
Jarret avec os 
Pièce sous vide de 450 g env.
Colis de 8
Code : 920550



Une déc l ina i son  de  v iandes  
(porc ,  boeuf  e t  veau )  tendres  e t  
savoureuses ,  pour  une  dégus ta t ion 
conv iv ia le  en  p lancha,  p ie r rade 
ou  gr i l lade .

LE PRODUIT
DU MOIS
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L A  B O U C H E R I E

AU COURS

Porc (échine/filet) (791087)
Bœuf (tende tranche, rumsteak,  
dessus palette) (833698)
Veau (sous noix, noix, quasi) (669945)

VIANDES POUR PLANCHA
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 60 g
Barquette sous atmosphère de 4 x 5
Origine : UE

EMINCÉ DE PORC TEX MEX
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous atmosphère de 1 kg
Colis de 2
Code : 400113

AU COURS

BURGER FAÇON BOUCHÈRE 
VBF 15 % M.G.
BEAUVALLET RESTAURATION
75 % boeuf, 25 % fibres.
Ø 85 mm
Pièce de 140 g
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 400114

AU COURS

SAUCISSE  
AUX COUTEAUX  
SUPÉRIEURE
BEAUVALLET RESTAURATION
Saucisse de porc coupée aux 
couteaux 100 % issue de  
muscles (poitrine et épaule)  
de porc origine France. 
Boyau naturel sans colorant.
Pièce de 125 g
Sachet sous vide de 2 x 6
Code : 400125

AU COURS BROCHETTE TAPAS 
ONGLET DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 60 g
Barquette sous atmosphère 
de 2 x 10
Origine : UE
Code : 670083

AU COURS
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/ SACHET

12€ 60
LE SACHET

LAMELLES 
DE KEBAB 
MÉDITERRANÉEN 
CUITES GRILLÉES
Sachet de 850 g
Colis de 12
Code : 646083

L A  V I A N D E  S U R G E L É E
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6€ 40
LE KILO

LAPIN PAC
Avec tête, sous fourreau
Pièce de 1.3 kg env.
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 123232

AU COURS STEAK HACHÉ VBF 
SÉLECTION DU BOUCHER 
15 % M.G.
CHARAL
Forme ronde
Origine : FRANCE

3

/ KILO

100 g 	 60	 130611
150 g 	 40	 488429
180 g 	 34	 101076

Pièce de 	 Colis de 	 Code

AU COURS STEAK HACHÉ 
BLACK ANGUS ROND 
FAÇON BOUCHÈRE 
20 % M.G.
NEWBIF
Pièce de 150 g
Colis de 20 (3 kg)
Code : 225512

AU COURS

NOIX D’ENTRECÔTE
Pièce de 2 kg et +
Colis de 2
Origine : AMERIQUE DU SUD
Code : 150045

AU COURS

HACHÉ DE BOEUF 
TRADITION 15 % M.G. 
VBF
BIGARD
Viande hachée egrénée 
pur bœuf.
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 224585

AU COURS MERGUEZ CUITE 
TRANCHÉE
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 244870

AU COURS RIS DE VEAU
Pièce de 300/500 g env.
Colis de 2.5 kg
Origine : UE
Code : 646067
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(*)Malgré le soin apporté à la préparation des produits, 
la présence d’arêtes n’est pas exclue.

AU COURS

FILET DE SANDRE 
AVEC PEAU
Sander Lucioperca
Pièce de 170/230 g
Colis de 5 kg
Pêché en eaux douces du 
Kakhstan ou Russie
Code : 219865

AU COURS STEAK DE THON 
RECONSTITUÉ
Thunnus albacares
Pièce de 120 g env.
Colis de 5 kg
Pêché en Pacifique Centre-
Ouest
Code : 244380

AU COURS

2

/ KILO

LONGE DE THON 
ALBACORE SANS PEAU
Thunnus albacares
Pièce de 2/4 kg env. 
Sans arêtes(*)
Colis de 2
Pêché en Océan Indien Est ou 
Pacifique Centre-Ouest
Code : 244405

AU COURS FILET DE LIMANDE 
DU NORD SANS PEAU 
MSC
Limanda aspera
Sans arêtes(*)
Pièce de 100/140 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Pacifique Nord-Est
Code : 244812

AU COURS

PAVÉ DE SAUMON 
SANS PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arêtes(*)
Pièce de 140/160 g env. sous 
vide individuellement
Colis de 5 kg
Élevé en Norvège
Code : 300731

AU COURS

DOS DE COLIN 
D’ALASKA MSC SANS 
PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Theragra chalcogramma
Sans arêtes(*)
Pièce de 120/140 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest et Nord-Est
Code : 301114

AU COURS STEAK DE REQUIN 
À PEAU BLEUE SANS 
PEAU
Prionace glauca
Sans arêtes(*)
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Centre-Ouest / Atlantique 
Centre-Est / Océan Pacifique 
Sud-Est
Code : 667402

AU COURS

1

/ KILO

PAVÉ DE DORADE 
CORYPHÈNE SANS 
PEAU
Coryphaena hippurus
Sans arêtes(*)
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Indien Est 
et Pacifique Centre-Ouest
Code : 867143
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AU COURS

COUTEAUX
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêchés en Atlantique 
Nord-Est
Code : 222053

AU COURS

HOMARD NORD 
AMÉRICAIN
Homarus americanus
Pièce de 450/550 g
Pêché en Atlantique 
Nord-Ouest
Code : 223286

AU COURS

HUÎTRES FINES 
DE CLAIRES N° 3
Crassostrea gigas
Calibre 10/15
Bourriche de 48 pièces 
(4 kg)
Élevées en France
Code : 233575

AU COURS

PETITES 
SEICHES ENTIÈRES 
NETTOYÉES
Sepiella japonica
40 pièces et + au kg
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Pêchées en Pacifique 
Centre-Ouest
Code : 216737

AU COURS

COCKTAIL DE FRUITS 
DE MER PRÉCUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Lamelles de calamars ou 
d’encornets géants, moules 
décoquillées cuites, têtes et 
pattes de calamars blanchis, 
crevettes décortiquées cuites.
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 300613

AU COURS

ANNEAUX  
D’ENCORNETS
TRANSGOURMET QUALITY
Illex argentinus
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Pêchés en Atlantique  
Sud-Ouest
Code : 301009

AU COURS CREVETTES 
ENTIÈRES CRUES
Penaeus monodon 
Calibre 16/20
Boîte de 800 g net
Colis de 10
Élevées en Inde
Code : 970541
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DEMI JAMBON 
CUIT SUPÉRIEUR 
DD VPF
Pièce de 3.6 kg env.
Colis de 4
Code : 213639

NOUVEAU

AU COURS JARRET DE PORC 
AVEC COUENNE DORÉ 
CUIT
TULIP
Sachet sous vide de 600 g
Colis de 12
Code : 242056

AU COURS SAUCISSE DE 
TOULOUSE VPF
JEAN FLOC’H
Pièce de 130 g
Barquette de 10
Colis de 8
Code : 311690

AU COURS SAUCISSON SEC 
BRIDÉ PUR PORC
AOSTE
Pièce de 1.5 kg
Colis de 7
Code : 844758

AU COURS MINI SAUCISSE 
MORTEAU VPF IGP
MORTEAU SAUCISSE
Pièce de 140 g
Barquette s/atmosphère de 12
Colis de 2
Code : 239734

AU COURS CHORIZO CULAR 
EXTRA TRANCHÉ
SANCHEZ ALCARAZ
Barquette de 500 g
Colis de 10
Code : 242844

AU COURS

2

/ BARQUETTE

JAMBON DE VENDÉE 
IGP TRANCHÉ FINES 
TRANCHES
PETITGAS
Barquette de 400 g 
(20 tranches)
Colis de 5
Code : 243317

AU COURS

2

/ BARQUETTE

JAMBON FUMÉ 
À GRILLER
PETITGAS
Tranche de 150 g
Barquette de 5
Colis de 8
Code : 401792

AU COURS LARDONS CUITS 
FUMÉS
Viande de porc Français
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 980182

AU COURS
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PAIN AU CHOCOLAT BIO PAC
BRIDOR
Pièce de 75 g
Colis de 70
Code : 202008
Soit 52,50€ LE COLIS

0€ 75
LA PIÈCE

5€ 50
LE SACHET

PAËLLA ROYALE BIO

MARIE RESTAURATION

Un savoureux mélange, composé de 

riz safrané cuisiné avec des petits 

légumes colorés, des morceaux de 

poulet, des moules décortiquées, 

des rondelles de chorizo et crevettes 

entières.
Sachet de 900 g
Colis de 8
Code : 245064

BAGUETTE PRÉCUITE SUR SOLE BIO
BRIDOR
Long. 45 cm
Pièce de 280 g
Colis de 22
Code : 230702
Soit 21,78€ LE COLIS

0€ 99
LA PIÈCECROZETS BIO

ALPINA SAVOIE

Sac de 5 kg
Code : 255528

Soit 51,50€ LE SAC

10€ 30
LE KILO

MIEL DE FLEURS 
LIQUIDE ISSU DE 
L’AGRICULTURE BIOLUNE DE MIEL
Barquette plastique de 15 gColis de 180
Code : 252691
Soit 23,40€ LE COLIS

0€ 13
LA BARQUETTE

AU COURS BOULETTE AU BŒUF 

15 % M.G. BIO
CHARAL
Pièce de 30 g
Colis de 5 kg
Code : 980146



UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA
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TOFU FUMÉ BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 500 g
Colis de 6
Code : 301811

5€ 25
LA PIÈCE

11€ 90
LE SACHET

SUCRE DE CANNE 
BLOND FIN BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sachet de 5 kg
Code : 301932

BOUILLON DE BŒUF BIO
TRANSGOURMET NATURA
Boîte de 1.2 kg
Colis de 6
Code : 301968

19€ 80
LA BOÎTE

SEMOULE DE 
MAÏS BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Sac de 5 kg
Code : 301940
Soit 8,85€ LE SAC

1€ 77
LE KILO

SAUCE TOMATE 
BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Boîte 5/1
Colis de 6
Code : 301974

13€ 45
LA BOÎTE

LARDONS FUMÉS 
AU BOIS DE HÊTRE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Barquette de 500 g
Colis de 6
Code : 302050

AU COURS

Colis de 6
Code : 301811

NATURA
Boîte 5/1
Colis de 6
Code : 301974

RACLETTE TRANCHÉE 
BIO
TRANSGOURMET NATURA
Barquette de 400 g (16 tranches)
Colis de 6
Code : 302053
Soit 13,50€ LA BARQUETTE

0€ 843
LA TRANCHE
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10€ 95
LA BOÎTE

SOUPE À L’OIGNON
KNORR
Boîte de 565 g (50 portions)
Colis de 6
Code : 100182

5€ 95
LA BOÎTE

BISQUE DE HOMARD
LIEBIG
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 102053

12€ 50
LA BOÎTE

SOUPE DE POISSONS
BASSO
Prête à l’emploi.
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 213376

8€ 50
LA PIÈCE

PIZZA GASTRONORME AUX 3 FROMAGES
MARIE RESTAURATION
Un mélange savoureux d’emmental, de roquefort 
et de mozzarella pour un goût généreux.
Pièce de 1.4 kg
Colis de 4
Code : 646240

À partir de

0€ 975
LA PIÈCE

OMELETTE DEMI-LUNE
COCOTINE
Pièce de 135 g
Colis de 40

Nature 414854 0,975€ 39,00€
Fines herbes 472126 1,00€ 40,00€

Variété  Code  Prix/Pièce  Prix/Colis

NEMS AU POULET
Pièce de 50 g env.
Colis de 50 + 8 sachets de sauce nuoc mam de 20 g.
Code : 728883
Soit 9,35€ LE KILO

0€ 468
LA PIÈCE

1

/ KILO

GÉSIERS DE POULET CONFITS
JEAN ROUTHIAU
Pain de 2 kg portionnable par tranche de 
50 g
Colis de 3
Code : 179275

AU COURS



SAUMON FUMÉ ATLANTIQUE
KRITSEN
Décongelé
Barquette de 400 g (10 tranches 
avec intercalaires)
Colis de 10
Code : 430170
Soit 29,45€ LE KILO
Soit 27,99€ LE KILO : EXCLU WEB
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PRIX
EXCLU WEB

PRIX
EXCLU WEB

7€ 90
LA POCHE

THON LISTAO 
AU NATUREL
SAUPIQUET FURIC 
RESTAURATION
Poche 4/4
Colis de 12
Code : 103176

4€ 90
LA BOÎTE

ASPERGES BLANCHES
TRANSGOURMET ECONOMY
Calibre 17/24 (grosses)
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 300119

6€ 90
LE KILO

MÉLANGE D’OLIVES 
POUR APÉRITIF AVEC 
NOYAUX
BARNIER
Olives vertes, olives 
tournantes, olives noires 
coquillos, lupins, poivrons 
rouges et jaunes, piments doux
Seau de 5 kg
Code : 63115

2

/ BARQUETTE

10€ 50
LA BARQUETTE

TOMATES 
MARINÉES CONFITES 
PASTEURISÉES
DÉLICEMONDE
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 237648

2

/ KILO

10€ 75
LE KILO

TOMATES SÉCHÉES 
MARINÉES À L’HUILE
Barquette avec couvercle 
de 1 kg
Colis de 4
Code : 243401

4€ 66
LA BRICK

GAZPACHO 
ORIGINAL
ALVALLE
Préparé à partir de légumes 
frais de première qualité.
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 834440

MACÉDOINE DE LÉGUMES
D’AUCY
«Cultivé 100 % en France»
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 14142

1€

 12
LA TRANCHE

7€

 20
LA BOÎTE

AU LIEU DE 7€ 95 LA BOÎTE

AU LIEU DE 1€ 18 LA TRANCHE



4€ 75
LA PORTION

RAMEN DE 
LÉGUMES
Bouillon Shôyu, nouilles et 
légumes.
Portion de 420 g
Colis de 8
Code : 225824
Soit 38,00€ LE COLIS

RAMEN AU POULET
Plats de nouilles japonais 
accompagnés d’une soupe.
Portion de 420 g
Colis de 8
Code : 225825
Soit 46,40€ LE COLIS

5€ 80
LA PORTION

JOUE DE BŒUF 
FAÇON ANGEVINE
Bouguignon de joue de 
bœuf assaisonné avec une 
sauce au vin rouge, des 
lardons et des oignons.
Sachet sous vide de 220 g
Colis de 20
Code : 226871
Soit 59,80€ LE COLIS

2€ 99
LE SACHET

LA SOLUTION GAIN DE TEMPS  
ET RENTABILITÉ
Ne pas avoir la capacité de cuisiner, ne doit pas empêcher 
de proposer à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur qui associe des 
produits cuisinés sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, pouvant satisfaire les 
différents profils de consommateurs et ne nécessitant 
pas une remise en œuvre complexe.

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE  

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES  

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI
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3€ 19
LA PIÈCE

TARTINE 
MONTAGNARDE
Tranche de pain aux 
graines garnie d’une sauce 
béchamel, de lardons fumés, 
de morceaux de pommes de 
terre, de fromage à raclette 
et d’oignons sués.
Pièce de 175 g
Colis de 18
Code : 219651
Soit 57,40€ LE COLIS

3€ 19
LA PIÈCE

TARTINE JAMBON 
SEC
Pain aux graines tranché 
nappé d’une sauce tomate 
garni de jambon sec, de 
fromage, de tomates 
marinées et de roquette.
Pièce de 170 g
Colis de 18
Code : 219654
Soit 57,40€ LE COLIS

13€ 00
LE SACHET

KARAAGE  
DE POULET FRIT
Morceaux de poulet marinés 
et frits dans une sauce 
épicée.
Sachet de 500 g
Colis de 12
Code : 225810
Soit 156,00€ LE COLIS



SAUTÉ DE VEAU AU PINEAU DES
Sauté de veau assaisonné relevé d’une sauce 
crémée au Pineau des Charentes.
Sachet sous vide de 220 g
Colis de 20
Code : 226872
Soit 78,00€ LE COLIS

3€ 90
LE SACHET

1€ 00
LE SACHET

HARICOTS VERTS 
PERSILLÉS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 165 g
Colis de 20
Code : 226876
Soit 20,00€ LE COLIS

1€ 00
LE SACHET

RATATOUILLE 
CUISINÉE
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 180 g
Colis de 24
Code : 226887
Soit 24,00€ LE COLIS

RIZ CUIT
Sachet de 200 g
Colis de 25
Code : 226890
Soit 20,00€ LE COLIS

0€ 80
LE SACHET

1€ 55
LE POT

PETIT POT DE 
CRÈME GLACÉE MIEL 
AUX ÉCLATS DE 
NOISETTES BIO
L’ATELIER DES ECRINS
Pot de 94 g/140 ml
Colis de 15
Code : 301703
Soit 23,25€ LE COLIS

1€ 55
LE POT

PETIT POT DE CRÈME 
GLACÉE BEURRE DE 
CACAHUÈTE COULIS 
CARAMEL
L’ATELIER DES ECRINS
Pot de 94 g / 140 ml
Colis de 15
Code : 301704
Soit 23,25€ LE COLIS
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GNOCHETTI JAMBON CRU BEAUFORT
Des gnocchettis au blé Sénatore Cappelli cuisinés 
dans une sauce au Beaufort AOP et agrémentés de 
morceaux de jambon cru fumé.
Barquette PET de 300 g
Colis de 6
Code : 226873
Soit 25,20€ LE COLIS

4€ 20
LA BARQUETTE

PENNE CUIT
Sachet micro-ondable 
de 200 g
Colis de 25
Code : 226889
Soit 20,00€ LE COLIS

0€ 80
LE SACHET



NOUILLES CHINOISES 
INSTANTANÉE
SPRING HAPPINESS
Sachet de 500 g
Colis de 30
Code : 438140

1€ 90
LE SACHET
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1

/ SACHET

1€ 65
LE KILO

POMMES DE TERRE 
CUBES CUITES 
SOUS VIDE
LUNOR
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 273

TORTELLONI 
AU GRUYÈRE AOP
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 244602
Soit 17,00€ LE SACHET

8€ 50
LE KILO

5

/ SAC

4€ 70
LE KILO

RIZ LONG ÉTUVÉ
UNCLE BEN’S
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 23424

FRITES FREEZ 
TRADISTYLE
MC CAIN
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 867044
Soit 7,25€ LE SACHET

2€ 90
LE KILO

POTATO POPS
MC CAIN
Pommes de terre râpées 
assaisonnées préfrites, en 
forme de petits cylindres.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 245081
Soit 10,60€ LE SACHET

4€ 24
LE KILO

SEMOULE DE BLÉ 
DUR FINE
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg
Code : 289299
Soit 10,50€ LE SAC

2€ 10
LE KILO

Conchiglie rigate 344101 2,95€ 14,75€
Cellentani 100237 3,50€ 17,50€

Variété  Code  Prix/Kilo Prix/Sac

PÂTES À LA SEMOULE 
DE BLÉ DUR
BARILLA
Sac de 5 kg
Colis de 3

2€ 95
LE KILO

À partir de
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HARICOTS LINGOTS BLANCS
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 217154
Soit 17,50€ LE SAC
Soit 13,75€ LE SAC : EXCLU WEB

2€

 75
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

HARICOTS VERTS EXTRA FINS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet fraîcheur de 3.9 kg
Colis de 4
Code : 359877

10€

 80
LE SACHET

PRIX
EXCLU WEB

12€ 50
LE SACHET

FLAGEOLETS EXTRA 
FINS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet fraicheur de 4 kg
Colis de 4
Code : 397455

4

/ SACHET

HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS 
«CUIT EXPRESS»
D’AUCY
«100 % cultivé en France»
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 321638
Soit 7,75€ LE SACHET

3€ 10
LE KILO

SENSATIONAL 
BURGER
GARDEN GOURMET®

Pièce de 113 g
Sachet de 2 kg
Colis de 3
Code : 224734
Soit 33,05€ LE SACHET

1€ 87
LA PIÈCE

5

/ BOÎTE

12€ 60
LA BOÎTE

FLAGEOLETS 
ET CAROTTES 
EN BÂTONNETS
D’AUCY
«100 % cultivé en France»
Récoltés à maturité dans 
les champs, les légumes 
sont transformés quelques 
heures après pour garantir 
le meilleur du légume.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 272088

LENTILLES 
PRÉPARÉES
D’AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 101359

12€ 00
LA BOÎTE

RATATOUILLE 
NIÇOISE À L’HUILE 
D’OLIVE
D’AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 212968

11€ 50
LA BOÎTE

AU LIEU DE 12€ 00 LE SACHET

AU LIEU DE 3€ 50 LE KILO



FOURME D’AMBERT 
AOP 29 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
1/2 pièce de 1 kg env.
Colis de 4
Code : 300915

10€ 21
LE KILO

TR
A

N
S

G
O

U
RM

ET
 O

R
IG

IN
E 

- 
TR

A
N

S
G

O
U

RM
ET

 P
R

EM
IU

M

PROMO RESTAURATION COMMERCIALEPROMO RESTAURATION COMMERCIALE

LA FOURME D’AMBERT AOP
ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS :

JEAN-MARC BRU
PUY DE DÔME -  LAQUEUIL LE

Mélange de flocons 
d’avoine, amandes, 
noisettes, graines de 
courge et tournesol, 
torréfié à l’huile de coco 
et légèrement 
sucré au sirop d’agave 
et parfumé de cannelle.

22

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

« ICI, ON PRIVILÉGIE 
LA MÉTHODE DE FABRICATION 

TRADITIONNELLE EN 
RÉALISANT LE PLUS 
D’ÉTAPES POSSIBLE 
À LA MAIN COMME 

LES ANCIENS 
LE FAISAIENT »

GRANOLA AMANDE 
ET NOISETTE
Sachet de 2 kg
Colis de 3
Code : 401899
Soit 21,80€ LE SACHET

10€ 90
LE KILO

La coopérative laitière de Laqueuille est implantée à Laqueuille Gare à 950 m 
d’altitude dans le Puy-de-Dôme au pied du massif du Sancy. Elle collecte un 
lait de montagne de qualité d’une soixantaine des producteurs 
pour fabriquer la fourme d’Ambert AOP.
Elle est salée à la main et frottée manuellement pendant son 
af� nage en cave qui dure 6 semaines pour obtenir une pâte 
persillée, � ne et souple.



0€ 25
LA PIÈCE

PAVÉ DE CAMPAGNE 
PRÉCUIT
BRIDOR
Pièce de 70 g
Colis de 100
Code : 272658
Soit 25,00€ LE COLIS

6€ 55
LA PIÈCE

VALENÇAY FERMIER 
AOP 26 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 220 g sous blister
Colis de 4
Code : 301274

18€ 55
LE KILO

CANTAL FERMIER AOP
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru
8 mois d’affi nage 
Pièce sous vide de 650 g
Colis de 8
Code : 301698

10€ 35
LE SACHET

COMTÉ EN 
LAMELLES 33 % M.G.
MON VILLAGE
Sachet de 600 g
Colis de 4
Code : 236406

ST MARCELLIN 
23 % M.G.
CHARTROUSIN
Au lait thermisé
Pièce de 80 g
Colis de 18
Code : 910516
Soit 16,02€ LE COLIS

0€ 89
LA PIÈCE

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.
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9€ 55
LE KILO

FOURME D’AMBERT 
AOP 29 % M.G.
GASTON TROUPEL
Pièce de 2.35 kg
Colis de 2
Code : 257293

4

/ COLIS

CHÈVRE NATURE 
SPÉCIAL CUISSON 
24 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 20 g
Colis de 24
Code : 409573
Soit 10,80€ LE COLIS

0€ 45
LA PIÈCE
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19€ 15
LA BOÎTE

JUS DE POULET 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g (pour 20 l)
Colis de 6
Code : 250220

5

/ BOÎTE

17€ 95
LA BOÎTE

JUS DE BŒUF 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g 
(jusqu’à 20 l)
Colis de 6
Code : 253388

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

PÂTE DE 
SÉSAME TAHINI
CEREN
Bouteille de 1 kg
Colis de 12
Code : 207005

PRIX
EXCLU WEB

13€

 25
LA BOUTEILLE

JUS 
DE VEAU LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 1.2 kg 
(jusqu’à 40 l)
Colis de 6
Code : 456392

21€ 90
LA BOÎTE

SAUCE 
AUX POIVRES 
DÉSHYDRATÉE
CHEF
Boîte de 1.08 kg 
(pour 9.6 l)
Colis de 6
Code : 477299

19€ 95
LA BOÎTE

FOND BLANC 
DE VOLAILLE BIO
HUGLI
Boîte de 750 g
Colis de 4
Code : 223768

15€ 50
LA BOÎTE

PÂTE À L’AIL NOIR
CHEF
Cet assaisonnement apporte un goût typique 
d’ail noir en un seul geste dans toutes 
vos préparations chaudes ou froides. Il est 
simple et rapide à mettre en œuvre grâce à 
sa texture en pâte et peut être ajouté 
au début, en milieu ou en fi nition de 
vos créations culinaires.
Pot de 450 g
Colis de 6
Code : 253026

29€ 95
LE POT

JUS D’AGNEAU
KNORR
Boîte de 750 g (jusqu’à 30 l)
Colis de 6
Code : 399246

33€ 90
LA BOÎTE

1

/ BOÎTE

SAUCE TOMATE CUISINÉE 
LA GUSTOSA
CIRIO
Une sauce veloutée, enrichie par les saveurs 
des herbes aromatiques méditerranéennes 
et par de petits légumes : basilic et origan, 
carotte, oignon et céleri.
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 250523

9€ 50
LA BOÎTE

AU LIEU DE 13€ 95 LA BOUTEILLE
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SAVEUR DES POTAGES PATRELLE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 21550

11€

 75
LE LITRE

SAUCE ANGLAISE 
WORCESTERSHIRE
HEINZ
Flacon verre de 150 ml
Colis de 12
Code : 100949

1€ 95
LE FLACON

SAUCE SOJAPAN
GYMA
Flacon de 950 g
Colis de 12
Code : 438199

5€ 29
LE FLACON

PRIX
EXCLU WEB

MISE EN PLACE
KNORR
Pot de 340 g
Colis de 2

15€ 50
LE POT

Basilic 416255 15,50€
Pesto 474437 16,50€

Variété  Code  Prix/Pot

À partir de

AU LIEU DE 12€ 50 LE LITRE

NOUVEAU

KETCHUP
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 300306
Soit 7,50€ LE BIDON

1€ 50
LE LITRE

MAYONNAISE HAUTE 
FERMETÉ
LESIEUR
Seau de 5 l
Code : 224744
Soit 15,50€ LE SEAU

3€ 10
LE LITRE

MIEL 
& GASTRONOMIE
LUNE DE MIEL
Flacon squeez de 740 g
Colis de 6
Code : 410511

5€ 90
LE FLACON

9

/ BOCAL

7€ 00
LA PIÈCE

ASSAISONNEMENT 
AU BEURRE MAITRE 
D’HÔTEL
FRANÇAISE DE 
GASTRONOMIE 
RESTAURATION
Rouleau de 250 g
Colis de 12
Code : 200416
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1

/ LITRE

VINAIGRE 
DE CIDRE
BORGES
Bouteille PET de 1 l
Colis de 15
Code : 193429

3€ 50
LE LITRE

HUILE CUISINOR 
SPÉCIALE FRITURE
Bidon de 20 l
Code : 285601
Soit 98,00€ LE BIDON

4€ 90
LE LITRE

CORNICHONS FRANÇAIS 
FINS AUX 2 VINAIGRES 
ET ESTRAGON
HUGO REITZEL
Calibre 80/119
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 205607

5€ 95
LA BOÎTE

MAÏZENA
Fleur de maïs.
Étui de 700 g
Colis de 12
Code : 11692

5€ 95
L’ÉTUI

3

/ BOCAL

7€ 95
LE BOCAL

AIL PELÉ 
PRÊT À L’EMPLOI
JARDIN DU MIDI
Bocal de 1 kg
Colis de 12
Code : 910511

VINAIGRE BALSAMIQUE DE MODÈNE IGP
BORGES
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 238106
Soit 23,50€ LE BIDON
Soit 22,90€ LE BIDON : EXCLU WEB

4€

 58
LE LITRE

SAUCE 
VINAIGRETTE 
AGRUMES
MAILLE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 786780

PRIX
EXCLU WEB

12€

 95
LA BOUTEILLE

Oignon rouge (317310)
Chou fl eur au curcuma (317311)
Achards de légumes épicés (317312)
Chou rouge gingembre (438225)

8€ 95
LA BOÎTE

PICKLES BIO
Boîte de 800 g
Colis de 6

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

NOUVEAU

PRIX
EXCLU WEB

8€ PICKLES BIOPICKLES BIO
Boîte de 800 g
PICKLES BIO

HUILE ISIO 4 PRO
LESIEUR
Pour assaisonnement, 
cuisson et friture. 
Température maximum 
conseillée pour la 
friture : 180°C.
Bidon de 5 l
Colis de 3
Code : 490136

AU COURS

CRÈMES DE VINAIGRE
BORGES
Bouteille de 40 cl
Colis de 6

Vinaigre de vin rouge 
et à la framboise (668079)
Vin blanc à la pomme verte 
(873550)

6€ 50
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 14€ 39 LA BOUTEILLE AU LIEU DE 4€ 70 LE LITRE
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12€ 00
LE KILO

TOMATO MOZZA 
MELTERS
MC CAIN
Bouchées croustillantes 
garnies de risotto à la tomate 
avec un cœur de mozzarella, 
préfrite.
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 245063

15

/ COLIS

STEAK VÉGÉTARIEN 
QUINOA CHILI
HILCONA
Pièce de 125 g
Sachet de 1.75 kg
Colis de 3
Code : 245505
Soit 10,50€ LE KILO

1€ 31
LA PIÈCE

BAGEL SÉSAME
Pièce de 115 g
Colis de 30
Code : 217406
Soit 17,70€ LE COLIS

0€ 59
LA PIÈCE

1€ 95
LE PAQUET

PAIN DE MIE NATURE 
SPÉCIAL SANDWICH
HARRY’S FOOD SERVICE
Dim. 12 x 12 cm
Paquet de 550 g
Colis de 10
Code : 359729

BUN N’ROLL AU BEURRE FIN
BRIDOR
Prêt à cuire
Réalisé à partir d’une pâte à croissant, ce bun 
feuilleté en forme de spirale est un support 
original pour réaliser des burgers premiums 
et étonnants.
Pièce de 85 g
Colis de 50
Code : 248472
Soit 32,50€ LE COLIS
Soit 30,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 60
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

NOUVEAU

SAUCE SOJA
KIKKOMAN
Bag in box de 5 l
Code : 401949
Soit 42,50€ LE BIB

8€ 50
LE LITRE

PAPRIKA FUMÉ
DUCROS
Boîte de 230 g
Colis de 6
Code : 207036

6€ 10
LA BOÎTE

PAPRIKA DOUX
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 500 g
Colis de 6
Code : 300530

3€ 95
LA BOÎTE

AU LIEU DE 0€ 65 LA PIÈCE

Avec bouchon (800079)
Sans bouchon (208697)

5€ 90
LE LITRE

CRÈME EXCELLENCE 
CUISINE ET PÂTISSERIE 
35 % M.G.
ELLE & VIRE PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
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20€ 15
LE BOCAL

AGAR AGAR
SAINTE LUCIE
Bocal de 270 g
Colis de 4
Code : 216160

11€ 40
LE SACHET

CERNEAUX DE NOIX 
ARLEQUIN INVALIDES
LEGAVE
Sachet de 1 kg
Colis de 12
Code : 300971

3€ 20
LE SACHET

RAISINS SECS 
SULTANINE
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 401135

3€ 70*

LE KILO

MARGARINE 
SOFTA 80 % M.G.
Plaque de 500 g
Colis de 20
Code : 618629

* TVA : 20 %. 

2

/ BARQUETTE

10€ 95
LA BARQUETTE

CREAM CHEESE 
25 % M.G.
ELLE & VIRE 
PROFESSIONNEL
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 217027

8

/ KILO

ŒUF ENTIER 
LIQUIDE
SERVIS OEUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 950228

AU COURS

35€ 60
LA BOUTEILLE

ARÔME NATUREL 
DE VANILLE P200
SÉBALCÉ
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 872960

13€ 95
LE KILO

CHOCOLAT DE 
COUVERTURE LACTÉE 
ALUNGA 41 %
CACAO BARRY
Sachet de 5 kg
Colis de 4
Code : 247409

12€ 80
LE KILO

CHOCOLAT DE 
COUVERTURE NOIR 
INAYA 65 %
CACAO BARRY
Sac de 5 kg
Colis de 4
Code : 247439
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9€ 21
LE SEAU SALADE 5 FRUITS

TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 3 l
Code : 301226

11€ 90
L’ÉTUI

CRÈME TIRAMISU
ALSA PROFESSIONNEL
Étui de 490 g (65 portions)
Colis de 6
Code : 401901

19€ 50
L’ÉTUI

MOUSSE AU CHOCOLAT
NESTLE DOCELLO
Étui de 1.5 kg (pour 105 portions)
Colis de 6
Code : 874478

10€ 90
L’ÉTUI

PANNA COTTA
ALSA
Étui de 520 g 
(pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 940797

8€

 90
LA PIÈCE

5€ 75
L’AÉROSOL

CRÈME FOUETTÉE 
SOUS PRESSION À 
LA VANILLE 33 % M.G.
PRESIDENT PROFESSIONNEL
Aérosol de 500 g
Colis de 12
Code : 158873

PRIX
EXCLU WEB

TARTE AU CITRON 
MERINGUÉE À L’ITALIENNE
Pièce de 1 kg
Colis de 3
Code : 400706

AU LIEU DE 9€ 10 LA PIÈCE

PRÉPARATION 
LIQUIDE POUR 
CRÈME BRULÉE 
UHT
ELLE & VIRE 
PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 162818

3

/ BRICK

8€ 55
LA BRICK

2

/ BRICK

PRÉPARATION 
LIQUIDE POUR 
TIRAMISU UHT
ELLE & VIRE 
PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 800398

8€ 55
LA BRICK

2

/ BRICK

8€ 55
LA BRICK

PRÉPARATION 
LIQUIDE POUR POT DE 
CRÈME CHOCOLAT
ELLE & VIRE PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 468892

0€ 85
LA PART BROWNIE AU CHOCOLAT 

ET NOIX DE PÉCAN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 83 g
Plaque prédécoupée de 30
Colis de 4
Code : 300745
Soit 25,50€ LA PLAQUE



9€ 90
LE SACHET

CRUNCH BILLES
DE CHOCOLAT
CROUSTILLANTES
NESTLE
Sachet de 400 g
Colis de 16
Code : 223826

14€ 90
LE SACHET

KIT KAT BALL
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 319053

CARAMEL LIQUIDE
ALSA
Bouteille de 1 kg
Colis de 6
Code : 215007

2

/ BOUTEILLE

6€ 95
LA BOUTEILLE

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE
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ET AUSSI…

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France 
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

COUPE
SUGGEST ION

SORBET
À LA POIRE WILLIAMS 
DU CÔTEAU LYONNAIS
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301295

15€ 90
LE BAC

CRÈME GLACÉE
À LA CRÈME FRAÎCHE 
DES HAUTES ALPES
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301297

15€ 90
LE BAC

9€

90
CRUNCH BILLES
DE CHOCOLAT

90

À LA CRÈME FRAÎCHE 

15
LE BAC

CRÈME GLACÉE

90

CRÈME GLACÉE
AUX PURES
GOUSSES DE VANILLE 
DE MADAGASCAR
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301286

15€ 90
LE BAC



3€ 75
LA BOÎTE

THÉ VERT MENTHE
LIPTON
Boîte de 25 sachets fraicheur
Colis de 6
Code : 641100

2€ 60
LE SACHET

BRIOCHE TRANCHÉE
LA BOULANGERE
Sachet de 500 g
Colis de 7
Code : 252351

PAVÉ RUSTIQUE
BRIDOR
Pièce de 450 g
Colis de 25
Code : 272708
Soit 42,25€ LE COLIS

1€ 69
LA PIÈCE
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CROISSANT AU BEURRE AOP 
CHARENTES POITOU PAC
BRIDOR
Une recette Lenôtre
Pièce de 30 g
Colis de 195
Code : 644492
Soit 68,25€ LE COLIS

0€ 35
LA PIÈCE

MADELEINE PUR BEURRE AUX ŒUFS
ATELIER ST MICHEL
Pièce de 45 g
Colis de 70
Code : 217403
Soit 41,30€ LE COLIS

0€ 59
LA PIÈCE

À partir de
NESCAFÉ SÉLECTION
Stick de 2 g
Colis de 300

0€ 14
LE STICK

Classique 59808 0,14€ 42,00€
Décaféiné 59840 0,153€ 46,00€

Variété  Code  Prix/Stick  Prix/Colis

0€ 673
LA BOÎTE

COCO POPS
KELLOGG’S
Boîte de 35 g
Colis de 40
Code : 802132
Soit 26,90€ LE COLIS
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PÂTE À TARTINER 
SPÉCULOOS
LOTUS
Pot de 720 g
Colis de 6
Code : 100300

6€ 90
LE POT

MIEL D’ACACIA LIQUIDE
TRANSGOURMET QUALITY
Pot verre de 28 g
Colis de 48
Code : 300867
Soit 36,48€ LE COLIS
Soit 33,12€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 69
LE POT

CAKE AUX PÉPITES 
CHOCOLAT, SANS GLUTEN 
ET SANS LACTOSE
GERBLE
Pièce de 38.3 g
Boîte de 6
Colis de 6
Code : 319065
Soit 3,90€ LE PAQUET

0€ 65
LA PIÈCE

2€ 40
LA BOÎTE

LES MOULINÉS 
DE FRUITS COMPOTE 
DE POMMES
VALADE
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 18168

PÂTE À TARTINER 
NOISETTE
VALADE
Barquette de 20 g
Colis de 120
Code : 811670
Soit 18,00€ LE COLIS

0€ 15
LA BARQUETTE

FROMAGE BLANC 
BATTU CALIN 3.2 % M.G.
YOPLAIT
Au lait demi-écrémé
Seau de 5 kg
Code : 425083
Soit 12,50€ LE SEAU

2€ 50
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

AU COURS CHIPOLATA
Sans colorant, 
sans conservateur
Pièce de 50 g
Colis de 5 kg
Code : 840637

2

/ KILO

SAUCISSE PETIT 
DÉJEUNER PRÉCUITE
CHARLES KELLER
Pièce de 25 g
Paquet sous vide de 40
Colis de 4
Code : 244190

AU LIEU DE 0€ 76 LE POT

AU COURS

CONFITURE 5 PARFUMS ASSORTIS
ST MAMET
Fraise, Pêche, Abricot, Gelée de groseille, 
Prune
Barquette plastique de 30 g
Colis de 120
Code : 416057
Soit 12,00€ LE COLIS

0€ 10
LA BARQUETTE
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PRIX
EXCLU WEB

MINI CŒUR COULANT 
CHOCOLAT
Pièce de 30 g
Colis de 64
Code : 247659
Soit 35,20€ LE COLIS
Soit 31,36€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 49
LA PIÈCE

BISCUIT SPÉCULOOS 
ORIGINAL
LOTUS
Pièce de 6.25 g
Colis de 400
Code : 253008
Soit 24,00€ LE COLIS

0€ 06
LA PIÈCE

NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant 
au lait du pays Alpin.
Boîte de 1.702 kg 
(355 pièces env.)
Code : 811790
Soit 28,40€ LA BOÎTE

0€ 08
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€ 55 LA PIÈCE

10€ 90*

LE SACHET

CARAMBAR MINI MIX
Sachet de 1 kg
Colis de 8
Code : 254768

MINI NAPOLITAIN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 2,5 g
Colis de 300
Code : 301046
Soit 15,00€ LE COLIS

0€ 05
LA PIÈCE

NOUGAT AUX AMANDES
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 4 g
Poche de 100
Colis de 4
Code : 301345
Soit 6,90€ LE SACHET

0€ 069*

LA PIÈCE

AMANDE CACAOTÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 3 g
Tubo de 200
Code : 301134
Soit 12,00€ LE TUBO

0€ 06
LA PIÈCE

SUCRE BUCHETTE
TRANSGOURMET QUALITY
Dose de 4 g
Boîte de 750
Code : 301491
Soit 6,50€ LE BOITE

0€ 009
LA DOSE

PETITE MADELEINE 
AUX OEUFS FRAIS
ST MICHEL
Pièce de 5 g
Colis de 150
Code : 251715
Soit 14,50€ LE COLIS

0€ 097
LA PIÈCE



CACAHUÈTES GRILLÉES 
SALÉES BLANCHES
MENGUY’S
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 10
Code : 127282

5€

 95
LE KILO

DEMOISELLE BRUT 
EO TÊTE DE CUVÉE
VRANKEN
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 204705

22€ 90*

LA BOUTEILLE

CUTTY SARK 
40°
Bouteille de 70 cl
Colis de 6
Code : 319115

14€ 90*

LA BOUTEILLE
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
* TVA : 20 %.

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

PRIX
EXCLU WEB

PRIX
EXCLU WEB

ASSORTIMENT SALÉ 
TRADITION
BELIN
Boîte de 720 g
Colis de 4
Code : 641357

9€

 10
LA BOÎTE

0€ 30
LE SACHET

CHIPS NATURE AU SEL 
DE GUÉRANDE
BRET’S
Fabriquées à partir de pommes 
de terre Française et d’huile 
100 % tournesol
Paquet de 30 g
Colis de 100
Code : 206934

MINI-BOUCHÉES 
DÉLICE CUITES
GELDELIS
Présentées en plateau noir 
spécial cuisson. 
Champignon/ail/persil, 
Tartifl ette, Saumon/aneth, 
Tomate/chèvre/basilic, 
chou fl eur/brocolis.
Pièce de 18 g
Plateau de 25
Colis de 5
Code : 247393
Soit 43,75€ LE COLIS

0€ 35
LA PIÈCE

MINI BRETZEL SALÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Sac de 2.5 kg
Code : 300545
Soit 10,25€ LE SAC

4€ 10
LE KILO

MINI BLINI
Ø 55 mm
Pièce de 8 g
Sachet de 16
Colis de 6
Code : 426668
Soit 10,56€ LE COLIS

0€ 11
LA PIÈCE

AU LIEU DE 6€ 80 LE KILO

AU LIEU DE 9€ 90 LA BOÎTE

BIÈRE DESPERADOS
Boîte de 33 cl
Pack de 6
Code : 319128
Soit 8,45€ LE PACK

1€ 41*

LA BOÎTE



ORANGINA
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 303777
Soit 11,52€ LE COLIS

0€ 96
LA BOUTEILLE

SPRITE
Bouteille de 50 cl
Colis de 12
Code : 211404
Soit 11,76€ LE COLIS

0€ 98
LA BOUTEILLE

3€ 49
LA BOUTEILLE

JUS 
DE PAMPLEMOUSSE 
FRAIS
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 217958
Soit 20,94€ LE COLIS

VOLVIC
Bouteille de 50 cl
Colis de 24
Code : 228930
Soit 10,80€ LE COLIS

0€ 45
LA BOUTEILLE

3€ 25
LA BOUTEILLE

JUS D’ORANGE 
FRAIS
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 230757
Soit 19,50€ LE COLIS

JUS DE ORANGE 
CONCENTRÉ
PAGO
Bouteille verre de 20 cl
Colis de 12
Code : 252127
Soit 11,40€ LE COLIS

0€ 95
LA BOUTEILLE

Pomme 301410 0,78€ 4,68€

Raisin 301411 1,10€ 6,60€

Variété  Code  Prix/Brick  Prix/ColisBrick  Prix/Colis
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PRIX
EXCLU WEB

JUS DE FRUITS
TRANSGOURMET 
QUALITY
Brick de 1 l
Colis de 6

0€ 78
LA BRICK

À partir de

FUZETEA
Bouteille PET de 40 cl
Colis de 12
Soit 9,96€ LE COLIS

Citron vert 
menthe (231967)
Pêche intense (207178)

0€ 83
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 0€ 55 LA BOUTEILLE

SAN PELLEGRINO
Bouteille de 50 cl
Colis de 24
Code : 102337
Soit 13,20€ LE COLIS
Soit 12,90€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 537
LA BOUTEILLE

BADOIT VERTE
Bouteille PET de 33 cl
Colis de 30
Code : 407999
Soit 19,50€ LE COLIS

0€ 65
LA BOUTEILLE

BIÈRE DESPERADOS
Boîte de 33 cl
Pack de 6
Code : 319128
Soit 8,45€ LE PACK



LAVE-VERRES
TRANSGOURMET QUALITY
Liquide de lavage adapté aux machines 
professionnelles, non moussant, rapide 
et effi cace pour le lavage de la verrerie 
en machine.
Flacon de 1 l
Colis de 4
Code : 300180
TGAP 0,051€

6€

 49*

LE FLACON

44€ 90*

LE BIDON

JEX PROFESSIONNEL 
DÉCAPANT POUR FOUR
Puissant auto-nettoyant, 
particulièrement 
recommandé pour 
les nettoyages à chaud 
ou à froid des fours, grills, 
plaques de cuisson, etc.
Prêt à l’emploi, s’utilise 
pur à l’aide du pistolet.
Bidon de 5 l
Code : 264783

23€ 29*

LA BOÎTE

CHIFFON 
DE NETTOYAGE TORK
TORK
Ultra résistant
Dim. 41.5 x 35.5 cm
Boîte de 105
Colis de 4
Code : 317896

L ’ H Y G I È N E
L’
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PRIX
EXCLU WEB

250€ 00*

LE SEAU

RATIONAL DÉTERGENT 
TABS
ECOLAB
Spécialement adapté aux fours 
à nettoyage automatique 
pré-équipés de système 
pour pastilles de lavage 
et de rinçage.
La pastille de lavage enlève 
même les graisses et salissures 
incrustées et durcies.
Peut être utilisé sur four froid 
ou chaud (maximum 50°C)
Seau de 6 kg
Code : 500952

Bleue (260260)
Rouge (260262)
Verte (260263)

6€ 99*

LE SACHET

LAVETTE MICROFIBRE 
RECYCLÉE
SPONTEX
Sachet de 5
Colis de 24

DE NETTOYAGE TORK
LAVETTE MICROFIBRE 

202€ 29*

LE BIDON

TRUMP HYDRO
ECOLAB
Spécial lave-vaisselle
Bidon de 25 kg
Code : 980696
TGAP 1,12€

* TVA : 20 %.

9

/ BIDON

13€ 99*

LE BIDON

SOLIJAVEL + 4 EN 1
SOLIPRO
Nettoie, désinfecte, 
détache et désodorisé.
Bactéricide, fongicide 
EN 13697 en 5 mn. Virucide 
EN 14476 en 5 mn.
Bidon 5 l
Colis de 3
Code : 218914

20

/ BIDON

37€ 59*

LE BIDON

DÉGRAISSANT 
SURPUISSANT 
ECOLABEL
SOLICUISINE
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 318442
TGAP 0,23€

AU LIEU DE 7€ 39* LE FLACON



BLOC MAITRE 
D’HÔTEL
Bi-couleur blanc/jaune.
Dim. : 8 x 15 cm
Bloc de 50 pages-2 
exemplaires
Paquet de 50
Code : 581330

49€ 50*

LE COLIS

WC NET GEL JAVEL
Flacon de 1.5 l
Colis de 8
Code : 801324

5€ 99*

LE FLACON

4€ 99*

LA BOÎTE

ESSUIE-MAINS BLANC 
POUR DISTRIBUTEUR 
PEAKSERVE®

TORK
1 pli
Dim. 22.5 cm x 20.1 cm
Paquet de 410 feuilles
Colis de 12
Code : 315426

137€ 09*

LE COLIS

KIT CONSOMMABLE 
ÉCHANTILLONS 
TÉMOINS
240 barquettes 
avec couvercle 
+ 250 étiquettes échantillon
Code : 220403

2€ 19*

LE PAQUET

SERVIETTE COCKTAIL 
NOIRE
NAP
2 plis 
Dim. 20 x 20 cm
Colis de 18
Code : 223884

64€ 08*

LE COLIS

PAPIER TOILETTE 
EN ROULEAU
TORK
3 plis, 250 formats
Paquet de 8 rouleaux
Colis de 9
Code : 230131

69€ 99*

LE COLIS

DISTRIBUTEUR POUR 
SERVIETTES 20 X 20 
EN PLASTIQUE 
TRANSPARENT
NAP
Dim. 11 x 11 x 8.2 cm
Colis de 12
Code : 231904

L ’ H Y G I È N E
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76€ 59*

LE COLIS

BARQUETTE CLAC&GO
Barquettes étanches et 
isothermes multifonction 
qui passent au four et 
au micro-ondes. accompagnées 
de leur capot, une fois fermées, 
elles maintiennent les plats 
pour la livraison à domicile.
Contenance 1300 ml
Format 170 x 120 x 55 mm
Colis de 160
Code : 430606

76€

PANZAPAILLE
PANZANI
Paille en blé dur
Paquet de 100
Colis de 12
Code : 240248

4€

 09
LE PAQUET

PRIX
EXCLU WEB

Code : 801324
Bi-couleur blanc/jaune.
Dim. : 8 x 15 cm
Bloc de 50 pages-2 
exemplaires
Paquet de 50
Code : 581330

Naturelles (235957)
Blanches (235956)

6€ 90*

LE PAQUET

SERVIETTES 
ENCHEVÊTRÉES 
XPRESSNAP FIT®
2 plis, dim.21.3 cm x 16.5 cm
Paquet de 120
Colis de 6

AU LIEU DE 4€ 19 LE PAQUET
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TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE) 
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS) 
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement
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